

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
КУЛЬТУРА

1.0. СЕН. 1968

г. Москва

Газета № .

ЦИФРЫ САМИ ЗА СЕБЯ

ЕЩЕ ОДИН ОПЕРНЫЙ

Еще один новый театр появился в стране: **ВОРОНЕЖСКИЙ МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР РЕОРГАНИЗОВАН В ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА.**

Воронежский — 37-й **ТЕАТР ОПЕРЫ И БАЛЛЕТА В НАШЕЙ СТРАНЕ.** В минувшем году оперные и балетные спектакли, шедшие на их сцене, посетило **5 МИЛЛИОНОВ 724 ТЫСЯЧИ ЗРИТЕЛЕЙ.** Почти вдвое увеличилось количество слушателей опер советских композиторов по сравнению с 1966 годом. Наиболее посещаемыми были оперы «Октябрь» В. Мурадели и «Анна Снегина» А. Холминова. Из классических русских — оперы «Евгений Онегин» П. Чайковского и «Князь Игорь» А. Бородина, балет «Дон Кихот» Л. Минкуса.